



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 041/2022 – PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP** e da **Faculdade de Geografia – GEOG**, torna publica a **2ª Retificação do Edital N.º 041/2022 – PROPESP/UFAM**, destinado ao preenchimento de **34 (trinta e quatro) vagas regulares para o Curso de Mestrado, 20 (vinte) vagas para o curso de doutorado do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Geografia (PPGEOG)**, nas Áreas de: Espaço, Território e Cultura na Amazônia; e Domínio da Natureza na Amazônia, com **ingresso no Primeiro Semestre Letivo de 2023**.

### **1. ONDE SE LÊ:**

**2.2 Doutorado:** Pelo presente edital o PPGEOG irá disponibilizar até vinte e quatro (24) vagas para ingressantes no ano de 2023 alocadas por Linhas de Pesquisa, sendo dezoito (18) de livre concorrência, e seis (06) com reserva para negros (pretos e pardos) autodeclarados, indígenas e pessoas com deficiência (PCD) destinadas a atender à Política de Ações Afirmativas (PAAF) da UFAM.

### **LEIA-SE:**

**2.2 Doutorado:** Pelo presente edital o PPGEOG irá disponibilizar até vinte (20) vagas para ingressantes no ano de 2023 alocadas por Linhas de Pesquisa, sendo catorze (14) de livre concorrência, e seis (06) com reserva para negros (pretos e pardos) autodeclarados, indígenas e pessoas com deficiência (PCD) destinadas a atender à Política de Ações Afirmativas (PAAF) da UFAM.

Manaus, 17 de outubro de 2022.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
**Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação**